(Wordson

Benutzerhinweise
P/N 7169488A

- German -

Manueller horizontaler Ein-/Aus-Positionierer

Kennenlernen

Siehe Abbildung 1. Der manuelle horizontale
Ein-/Aus-Positionierer bewegt entweder ein
Vertikaloszillationshubwerk, ein Vertikalhubwerk
oder einen festen Pistolenhalter in eine
Pulversprihkabine und aus ihr heraus.

Ein Vertikaloszillationshubwerk oder ein fester
Pistolenhalter wird in die Pulversprihkabine und
aus ihr heraus bewegt, indem der Drehknopf (1)
zum Lésen der Positionsverriegelungsmutter (2)
geldst, die Wagenbaugruppe (3) in die gewlinschte
Position gebracht und dann der Drehknopf (1) zum
Feststellen der Positionsverriegelungsmutter
angezogen wird.

Der manuelle Positionierer ist mit den Hublangen
1,0 m (3.3 ft) und 1,5 m (5 ft) erhaltlich.

Installation

ACHTUNG: Alle folgenden Tétigkeiten nur
von qualifiziertem Personal ausfihren

lassen. Sicherheitshinweise hier und in der
gesamten Dokumentation befolgen.

1. Den Positionierer aus seiner Kiste nehmen.

HINWEIS: Wenn der Positionierer beschadigt ist,
sofort mit dem Spediteur und dem Nordson
Vertreter Kontakt aufnehmen.

2. Den Positionierer am geeigneten Ort an oder
nahe der Pulverspruhkabinenbasis platzieren.
Den Positionierer zu diesem Zeitpunkt noch
nicht im Boden verankern.

HINWEIS: Befestigungselemente zum Installieren
eines Oszillationshubwerks oder eines festen
Pistolenhalters an der Wagenbaugruppe gehéren
zum Positionierer.

3. Siehe Abb. 1. Das Oszillationshubwerk oder
den festen Pistolenhalter mit dem mitgelieferten
Material an der Wagenbaugruppe (3) installier-
en. Abb. 2 zeigt die Muster der Wagenboh-
rungen fur verschiedene feste Pistolenhalter,
Oszillationshubwerke und Pistolenhubwerke.

4. Das Oszillationshubwerk oder den festen
Pistolenhalter am Positionierer mdglichst weit
nach vorn schieben.

g,

Endgultige Anpassungen der Position der
Baugruppe zu den Pistolenschlitzen in der
Pulverkabine vornehmen.

Den Positionierer mit den Ankerschrauben (4)
im Boden befestigen.

VERRIEGELT ENTRIEGELT

Abb. 1 Positionierer installieren
. Drehknopf 3. Wagenbaugruppe
. Positionsverriege- 4. M10x75
lungsmutter Ankerschraube

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169488A



2 Manueller horizontaler Ein-/Aus-Positionierer

Bohrungen fir

Bohrungen far

M10x 12 M14 x 4
o] o] [0} ] e} Q o o]
e} o] [e] o]
& _ % o _ __0O _ _ 0
Oo,/t) j\\oo [e] o (e} o)
X} 0 ©
[e] e}
(e} [e]
© o @ o] o ° ©)
o | o o :
- v O o
o'\ © o , o o o o o
O \$ - & ¢/ o 60 -~ S o - oo
(e} e} (e} ] (0] [e] o] O
Hubo Pistolenhubwerk Nutro und Nordson
Pistolenhubwerk/Oszillationshubwerk
Bohrungen fiir M8 x 6 i{ Bohrungen flr i{
M8 x 4 =
o] o] o] O X o] o] o]
o o - — - —— &
') O O O O 0 (@] O O O
Q o Q o) (e} } e} O , o]
O @] @] o]
(o]
O
o _ @) o o o o
(e} Q
O O O O
O )] Q o] o] o] O o]
O 00O O Oo O O o -— -0 - — - — O O
O O o) O O o) ] [e]

Nordson fester Pistolenstander

Abb. 2

Bohrungsmuster am Wagen

Nutro fester Pistolenstander

P/N 7169488A

© 2011 Nordson Corporation




Manueller horizontaler Ein-/Aus-Positionierer 3

Wartung

Die Laufkanéle alle zwei Wochen auf Verunreinigung prifen. Bei Bedarf reinigen.

Ersatzteile

Folgende Ersatzteile sind verfigbar.

Positionierer
Folgende Positionierer sind verflgbar.

P/N Benennung
1104632 1,0 m (3.3 ft) Hub
1104634 1,5 m (5 ft) Hub

Gemeinsame Teile
Siehe Abbildung 3.

Position P/N Benennung Anzahl Hinweis
1 7750094 ROLLER, assembly 1
2 7750091 STOP assembly 4
3 1105237 KIT, position lock 1
4 7750020 PAD, anti-tilt 4

Abb. 3 Ersatzteile

© 2011 Nordson Corporation P/N 7169488A



4 Manueller horizontaler Ein-/Aus-Positionierer

Notizen:

Ausgabe 1/11
Datum der Urheberrechte 2011. Nordson und das Nordson-Logo sind eingetragene Warenzeichen der Nordson Corporation.

Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum ihrer jeweiligen Besitzer.

P/N 7169488A © 2011 Nordson Corporation




